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[TpobnemMHi 3annTaHHS




PyXx Tin, KWNHYTUX ropu3oHTanbLHo abo nia KyToM A0 TOPU3OHTY

X
< KuryTe ni kyrom ao ropusonty >




PyX Tifl, KWHYTUX rOPU3OHTarIbHO abo nig KyTOM OO0 rOPU3OHTY

PyX Tin cknapgaeTbcA 3 ABOX PYXIB:

1) ropn3oHTarNIbHOIroO — piBHOMipHOro
"""""" y3poBX oci OX (ocKinbku g, = 0):

X = Xp +U0xt

X

2) BepTUKalibHOro — piBHONPUCKOPEHOro
(3 npuckopeHHsIM g) y3aoBx oci OY:




PyX Tifl, KWHYTUX rOPU3OHTarIbHO abo nig KyTOM OO0 rOPU3OHTY

Mopaynb LWWBMAKOCTI
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PyX Tifl, KWHYTUX rOPU3OHTarIbHO abo nig KyTOM OO0 rOPU3OHTY

y(x) = Ax? < .,

KBagpatnyHa dyHKUiA 3 i




Po3B'A3yBaHHA 3aaad

1. MoTOoUMKNICT, WO pyXxaBcA
riPpCbKOK AOPOroro 31 WBUAKICTHO
15 M/c, He 3aranbmyBaB nepena
NOBOPOTOM, | VOO MOTOLMKN yNaB
3 BUCOTU 20 M Yy CHIroBMnN HaMer.
1) CKinbku Yyacy napaB MOTOLMKN?

2) YlIKoro € ropn3oHTanbHa
AanbHICTb NONbLOTY MOTOLMKNA?
3) 3 AKOKO LWUBUAOKICTHO MOTOLUKIT

npunsemMnuBca?
4) Iig AKUM KyTOM MOTOLMKI BNaB
Yy CHiroBuu HameTt?




Po3B'A3yBaHHA 3aaad

2. M°’a4 KnHynu nig
KyTom 30° oo
rOpU3oHTY 3i

weuakicto 20 m/c. Ha

AKY MaKCUMarnbHY
BUCOTY BIH
nigHiMeTbca? Ha skin
BIACTAaHI Big TOUKW
KugaHHA M’A19 ynage?




Po3B'A3yBaHHA 3aaad

3. Iig AKMM KyTom Ao
FrOPU3OHTY CNig KUHYTU
M’S14, WOO AanbHICTb

MOro NosnboTy
AOpIiBHIOBanNa
MaKCUManbHIN BUCOTI
niguomy?




3annTaHHAa Ang PpoHTanbHOro ONUTYBAHHS

1. 3anuuwiTb y 3aranbHOMY BUrNAAl pPiBHAHHA PyXy
TiNa nig i€ CUNU TAXIHHA.

2. Flknn BUrnaa matuMyTb PiBHAHHSA PyXYy, AKLLO
TiZIO KWHYTO FrOPU3OHTaNIbHO?
nig KyTomMm 40 rOPU3OHTY?




3annTaHHAa Ang PpoHTanbHOro ONUTYBAHHS

3. FlIKOK0 € TpaeKTopifA pPyXy Tina, KUHYTOro
rOpn3oHTanNbHO? Nig KYyTOM A0 FrOPU3OHTY?

4. 71k BU3HAYUTUN MOoAYNb | HANPAMOK LWBUAOKOCTI
DYXY TiNla B Oyab-AKin Toull TpacKTopil?




[lomallHe 3aBOaHHSA

OnpautoBaTtu § 7, NyHKT 4-7,
BnpaBa Ne 7 (3)




